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An die Ostsee über Stettin. Dampf-
schiffs-Fahrplan und Verkehrs-Hand-
buch mit illustrierter Reisebeschreibung 
und Verkehrskarte der Ostsee 1938 (28. 
Jahrgang)
Stettiner Dampfschiffs-Gesellschaft J.F. 
Braeunlich / Swinemünder Dampfschif�-
fahrts-A.G. Stettin 1938. 76 S. + gefaltete 
Karte, Lesebändchen mit Vasano-Werbung. 
Broschur mit farbig illustr. Deckblatt von G. 
Hübner. 18 x 12,5 cm (Hakenkreuz in der 
Abb. links unkenntlich gemacht)
[# 18844] EUR 38,-

Bansin. Das Ostseebad von Ruf 
(Usedom)
Kurverwaltung Seebad Bansin. 
Kupfertiefdruck H. Osterwald, Han-
nover (ca. 1938). 19 S. mit teils 
farbigen Fotos (Paul Wolff, Geyer). 
Umschlag hinten ausklappbar mit 
Karte, verso farbig illustriert von 
Rudolf Haase. 21 x 19,8 cm 
[# 18704] EUR 24,-

Binz : Sonne in Binz, Insel Rü-
gen
Landesfremdenverkehrsverband 
Pommern / Kurverwaltung Binz. 
Berlin (Meisenbach Riffarth & Co.) 
1938. 8 S. mit Fotos (Voß, Zobler, 
Noack, Baur) in Kupfertiefdruck. 
Farbige Deckelillustration, Hin-
terdeckel mit farbiger Karte nach 
Erich Kliefert, 21 x 19,8 cm (kleine 
Randschäden) 
[# 18782] EUR 18,-

Boltenhagen, Mecklenburg. Als 
Ostseebad... als Urlaubsziel..
Badeverwaltung Ostseebad Bol-
tenhagen. Hamburg (Persiehl) 
1937. 12 S. mit Fotos (Otto Hauck) 
und doppelseitigerm Stadtplan. 
Farbig gestalteter Umschlag, 21 x 
19,8 cm 
[# 18733] EUR 20,-
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Cranz, 1/2 Stunde von Königs-
berg. Ostsee- und Moorbad. An 
der Bernsteinküste. Das größte 
Seebad in Ostpreußen
Landesfremdenverkehrsverband 
Ostpreußen, Königsberg.  1938. 
Heute Selenogradsk, Halbinsel 
Samland in Russland. Großes 
Panorama, nach Fotografie 
gezeichnet von Rudolf Haase-
Leipzig, verso Fotos und Informa-
tionen. 40 x 59,5 cm, gefaltet auf 
20 x 10 cm 
[# 18545] EUR 28,-

Danzig - An erster Stelle unter 
den Schönheiten Europas steht 
Danzig
Danziger Verkehrszentrale. Danzig 
(W.F. Bureau) (1933). 16 S. mit 
Fotos. Farbig illustr. Deckblatt von 
Yolmar, 22,5 x 21 cm, mit Mittelfalz 
(leicht bestoßen) 
[# 18879] EUR 32,-

Danzig und seine Seebäder
Landesverkehrsverband für das 
Gebiet der Freien Stadt Danzig. 
Danzig (Kafemann) 1936. 8 S. mit 
Fotos. 21 x 19,8 cm, mittig gefaltet 
(Rückenfalz durchgerissen) 
[# 18609] EUR 12,-

Eckernförde (Ostseebad) - das 
älteste Bad der Nordmark
Landesfremdenverkehrsverband 
Nordmark / Städt. Badverwaltung. 
Hamburg (Knackstedt & Co.) 
1937. Faltblatt, 4 S. mit Fotos in 
Kupfertiefdruck. Beiliegend Woh-
nungsanzeiger für Kurgäste. 20,8 
x 10 cm 
[# 18829] EUR 14,-
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Ferien an der deutschen Ost-
see
Arbeitsgemeinschaft Ostsee 
beim Reichsfremdenverkehrs-
amt, Stettin.  1938. 39 S. mit vie-
len Fotos (Stork, Hartz, Mendel, 
Voss, Kind, Castelli, Urbahns). 
Textgestaltung Martin Reepel. 
Mit großer farbigen Faltkarte 
der Ostseeküste von Memel bis 
Glückburg. Innenteil doppelt 
breit, gefaltet auf 21 x 10,5 cm. 
Umschlagillustration von Horst 
von Möllendorff 
[# 18544] EUR 28,-

Ferien an der deutschen Ostsee - Die 
deutsche Ostsee ruft
Arbeitsgemeinschaft Ostsee beim Reichs-
fremdenverkehrsamt, Stettin  (um 1938). 68 
S. mit vielen Fotos, 1 große farbige gefal-
tete Karte der Ostseeküste von Memel bis 
Glückburg. Textgestaltung Martin Reepel, 
Buchschmuck Irene Below-Patzelt. Innen-
teil doppelt breit, gefaltet auf 21 x 10,5 cm 
[# 18603] EUR 28,-

Göhren, Insel Rügen
LFV Pommern, Stettin / Kurdirek-
tion Ostseebad Göhren. Berlin 
(Meisenbach Riffarth & Co.) 1937. 
23 S. mit Fotos (Bitterling, Bahr) in 
Kupfertiefdruck. Mit Flugplan der 
Deutschen Lufthansa nach Göhren. 
Foto-Umschlag, 21 x 20 cm 
[# 18739] EUR 18,-

Graal, Ostseebad, Mecklenburg
Kurverwaltung Graal.  1938. 12 S. 
mit Fotos (Schrammen, Scherz-
Wauer, Pluns) und farbigem Stadt-
plan. Beiliegend 16 S. Wohnungs-
Nachweis 1938. Umschlag mit 
Farbfoto, 21 x 20 cm 
[# 18779] EUR 18,-



Reiseprospekte Deutschland - 7 : Ostsee - Travel brochures Germany - 7 : East Sea © Angela Sülzen & Burkhard Sülzen, beide Berlin  

Heidebrink auf Wollin. Ostsee-
bad und Solquelle
Landesfremdenverkehrsverband 
Pommern. Berlin (Deutscher Ver-
lag) 1938. Reihe: Pommerland 
Ostseestrand. Heute Miedzywod-
zie, Insel Wolin, Polen. 10-seitiger 
Faltprospekt mit Fotos, beiliegend 
1 Blatt Unterkunftsverzeichnis 
1938. 21 x 9,5 cm 
[# 18555] EUR 28,-

Heiligendamm in Mecklenburg 
(Ostseebad) - das älteste See-
bad Deutschlands
Landesfremdenverkehrsverband 
Mecklenburg.  1937. 12 S. mit 
Fotos in Tiefdruck. Beilage: Bad 
Doberan, 8 S. 21 x 19,8 cm 
[# 18692] EUR 20,-

Heringsdorf auf Usedom, See-
bad. Ostsee - Sole - Moor
Landesfremdenverkehrsverband 
Pommern-Stettin / Kurverwaltung 
Seebad Heringsdorf. Druck: Bres-
lauer Neueste Nachrichten 1937. 
12 S. mit Fotos (Klinke & Co, 
Paul Wolff, Goebel) in Tiefdruck. 
Beiliegend farbiger Pharus-Plan 
Heringsdorf, 21 x 49 cm (gefaltet), 
16 S. Wohnungsverzeichnis 1937, 
Fahrplan der Ostseebäderlinien. 
Foto-Umschlag, 21 x 20 cm 
[# 18754] EUR 28,-

Insel Rügen und vorpommer-
sche Bäder (Rügen, Hiddensee, 
Darß-Zingst, Greifswald). Reihe: 
Pommern, das schöne Reiseziel
Landesfremdenverkehrsverband 
Pommern. Stettin (Hessenland) 
1937. 12 S. mit Fotos; Textgestal-
tung Martin Reepel. Umschlag 
mit Fotos (Reepel, Bernhard, 
Bitterling, Butze, Geyer, Franz, 
Lardschneider, Zillessen, Voß) und 
Karte. 21 x 19,8 cm 
[# 18703] EUR 28,-
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Königsberg Pr. Die Hauptstadt 
des schönen Ostpreussen
Verkehrsverein Königsberg Pr. 
Berlin (Meisenbach Riffarth & Co) 
(um 1930). Heute: Kaliningrad. 
12-seitiger Faltprospekt mit Fotos 
von Hermann Schultz in Kupfer-
tiefdruck. Einlage Unterkunfts- u. 
Gaststättenverzeichnis. 22,5 x 10,5 
cm 
[# 18914] EUR 28,-

Laboe - das Ostseebad an der 
Kieler Außenförde
Landesfremdenverkehrsverband 
Nordmark. Hamburg (Knackstedt 
& Co.) 1937. 12 S. mit Fotos in 
Kupfertiefdruck. Beiliegend Infor-
mationsblatt mit Stadtplan (dies 
eingerissen). 21 x 19,7 cm 
[# 18812] EUR 18,-

Lübeck
Lübecker Verkehrs- und Wirt-
schaftswerbung. Lübeck (Charles 
Coleman) 1937. 24 S. mit Fotos 
(Behncke, Braune, Busch, Castel-
li, Liebing, Thieme, Schrammen, 
Geyer), 2 mont. Farbtafeln (Mem-
ling), Zeichnungen; beiliegend 
4 S. Unterkunftsverzeichnis mit 
Stadtplan. 21 x 19,8 cm (Rücken-
falz gerissen, Umschlag lose) 
[# 18723] EUR 12,-

Lübeck-Travemünde, Ostseebad
Landesfremdenverkehrsverband 
Nordmark / Kurverwaltung Lübeck-
Travemünde. Lübeck (Coleman) 
1937. 20 S. mit Fotos (Saebens, 
Mettel, Gärtner, Brinkmann) in 
Kupfertiefdruck. Beiliegend 8 S. 
Unterkunftsverzeichnis 1937; 
Informationszettel der Kurverwal-
tung zum Verbot von Hunden am 
Strand. Umschlag mit Farbfoto 
und Karte, 21 x 19,7 cm Dabei: 
Gefaltete farblithographische Karte 
Ostseebad Lübeck-Travemünde 
(Lith. Pharus-Gutenberg), verso 
Umgebungskarte, 31 x 42 cm
[# 18783] EUR 38,-
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Lubmin bei Greifswald, Ostsee-
bad
Landesfremdenverkehrsverband 
Pommern. Berlin (Deutscher Ver-
lag) 1938. Reihe: Pommerland 
Ostseestrand. 6 S. mit Fotos (Ti-
telfoto Mauritius) und Ortsplan, 
beiliegend 1 Blatt Unterkunftsver-
zeichnis 1938. 21 x 19,8 cm, mittig 
gefaltet 
[# 18556] EUR 28,-

Misdroy, Ostseebad
Landesfremdenverkehrsverband 
Pommern / Kurverwaltung. Mainz 
(Zaberndruck) 1937. Heute Mied-
zyzdroje, Insel Wolin, Polen. 16 
S. mit Fotos in Tiefdruck. Mit far-
bigem Pharus-Plan von Misdroy 
(verso Umgebung), 35 x 28,5 cm 
(gefaltet), Hotelverzeichnis, Fahr-
plan der Ostseebäderlinien. Farbig 
illustr. Umschlag, 21 x 20 cm 
[# 18755] EUR 38,-

Nach Stockholm nur mit der SVEA über 
Lübeck / Nach Wisby mit der SVEA über 
Kalmar...
(1927). Faltkarte auf Karton, farbig gestaltet 
von Alfred Mahlau, Fahrplan ab 1. Juni. 18 
x 12 cm 
[# 15699] EUR 48,-

Ostseebad Baabe, Insel Rügen - 
das ideale Familienbad
Landesfremdenverkehrsverband 
Pommern / Kurverwaltung Baabe. 
Berlin (Meisenbach Riffarth & 
Co.) 1938. 8 S. mit Fotos (Butze, 
Bitterling, Schmidt, Nicolai) in Kup-
fertiefdruck und farbiger Ansicht 
aus der Vogelschau. Umschlag mit 
Deckelillustration von Richard Frie-
se, 21 x 19,8 cm (Rückenfalz ein-
gerissen). - Beiliegend: 2 Faltblät-
ter der Ostseebäderlinien u. Saß-
nitzer Dampfschiffs-Gesellschaft 
[# 18781] EUR 18,-
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Ostseebad Binz auf Rügen: 
Praktische Winke (Beilage: Un-
terkunftsverzeichnis mit Orts-
plan)
Landesfremdenverkehrsverband 
Pommern / Kurverwaltung Binz. 
Berlin (Meisenbach Riffarth & Co.) 
1938. 8 S. Faltblatt, Beilage verso 
mit großer Foto-Ansicht aus der 
Vogelschau, 34 x 58 cm. Gefaltet 
auf 21 x 19,8 cm Beiliegend: Ost-
seebäderlinien 1938, 6-seitiges 
Faltblatt. Saßnitzer Dampfschiffs-
Gesellschaft: Binz über Greifswald 
1938, Flyer, 8°
[# 16416] EUR 18,-

Ostseebad Kölpinsee auf Use-
dom
Landesfremdenverkehrsverband 
Pommern. Berlin (Deutscher Ver-
lag) 1938. Reihe: Pommerland 
Ostseestrand. 6 S. mit Fotos und 
Ortsplan, beiliegend 1 Blatt Unter-
kunftsverzeichnis 1938. 21 x 19,8 
cm, mittig gefaltet 
[# 18610] EUR 28,-

Ostseebad Koserow auf Usedom
Landesfremdenverkehrsverband 
Pommern, Badeverwaltung Kose-
row.  1937. 12 S. mit Fotos (Grütt-
ner, Hesse, Geyer, G. Loth, Rubin) 
und Ortsplan, beiliegend Fahrplan 
der Ostseebäderlinien 1937. Foto-
Umschlag, 21 x 19,8 cm 
[# 18736] EUR 18,-

Ostseebad Lohme auf Rügen
Landesfremdenverkehrsverband 
Pommern / Badeverwaltung Loh-
me.  1938. Faltprospekt, 6 S. mit 
Fotos (Mildner, Hansa-Luftbild) 
und Wohnungs-Verzeichnis. 21,2 
x 19,7 cm (mit geringen Randlä-
suren) 
[# 18798] EUR 10,-
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Ostseebad Rauschen an der 
Bernsteinküste im Samland, 
Ostpreußen
(1935). Heute Swetlogorsk in 
Russland. Großes Panorama, 
nach Fotografie gezeichnet von 
Rudolf Haase-Leipzig, verso 
Fotos (Krauskopf) und Informa-
tionen. 40 x 59,5 cm, gefaltet 
auf 20 x 10 cm 
[# 18546] EUR 28,-

Ostseebad Sellin auf Rügen
Landesfremdenverkehrsverband 
Pommern / Kurdirektion Sellin, Rü-
gen. Braunschweig (Westermann) 
1938. 8 S. mit Fotos (Knospe, 
Bitterling, John, Geyer, Magnus) 
in Kupfertiefdruck. Umschlag mit 
kol. Foto, 21 x 19,7 cm (Rücken-
falz eingerissen). - Beiliegend: 
doppelseitiges Panoramafoto von 
Sellin (Atelier Ruep), 2 Faltblätter 
der Ostseebäderlinien u. Saßnitzer 
Dampfschiffs-Gesellschaft 
[# 18780] EUR 18,-

Ostseebad Ueckeritz auf Use-
dom
Landesfremdenverkehrsverband 
Pommern. Berlin (Deutscher Ver-
lag) 1938. Reihe: Pommerland 
Ostseestrand. 6 S. mit Fotos und 
Ortsplan, beiliegend 1 Blatt Unter-
kunftsverzeichnis 1938. 21 x 19,8 
cm, mittig gefaltet 
[# 18557] EUR 28,-

Ostseebad Zempin auf Usedom
Landesfremdenverkehrsverband 
Pommern. Berlin (Deutscher Ver-
lag) 1938. Reihe: Pommerland 
Ostseestrand. 6 S. mit Fotos und 
Ortsplan, beiliegend 1 Blatt Unter-
kunftsverzeichnis 1938. 21 x 19,8 
cm, mittig gefaltet 
[# 18611] EUR 28,-
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Ostseebäder des Memelgebiets
Landesfremdenverkehrsverband 
Ostpreußen, Königsberg / Verband 
der Bäder des Memelgebiets e.V. 
Memel. Graph. Kunstanstalt Kbg. 
(um 1933). 4-seitiges Faltblatt mit 
Fotos. 20 x 9 cm 
[# 18596] EUR 14,-

Ostseebäder des Memelgebiets
Landesfremdenverkehrsverband 
Ostpreußen, Königsberg. Königs-
berger Verlagsanstalt (um 1936). 
4-seitiges Faltblatt mit Fotos. 21 x 
10 cm 
[# 12961] EUR 14,-

Pomerania, Mecklenburg and their Baltic 
Sea Bathing Resorts - Germany
Reichsbahnzentrale für den Deutschen 
Reiseverkehr Berlin  (um 1933). Reihe: 
German Guide Books / Deutsche Verkehrs-
bücher (Pommern und die baltischen See-
bäder). Englische Ausgabe. 24 S. mit vielen 
Fotos + 1 große gefaltete Karte. Innenteil 
doppelt breit, gefaltet auf 22,5 x 10,5 cm. 
Broschur mit Deckelbild von Walter Riemer 
(Umschlag angestaubt) 
[# 18566] EUR 24,-

Pommerland Ostseestrand
Landesfremdenverkehrsverband 
Pommern. Berlin (Deutscher Verlag) 
1938. 16 S. mit Fotos (Knoth, Lüdt-
ke, Runge, Teschke, Thiede, Ruge), 
mittig eine ausfaltbare, farbig ge-
zeichnete Ansicht der Küste aus der 
Vogelschau und ein Pommerscher 
Bilderbogen von Heinz Ludwig. 
Gesamtgestaltung Rudolf Flaxa. 
Illustr. Deckblatt, 21 x 20 cm (leicht 
angerändert) 
[# 18726] EUR 28,-
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Pommern und seine Ostseebäder
Reichsbahnzentrale für den Deutschen Rei-
severkehr Berlin. Druck: Gerber, München 
(um 1928). Reihe: Deutsche Verkehrsbü-
cher 22. 1. Auflage. 44 S. mit vielen Fotos. 
Broschur mit Deckelbild von Willy Dzubas, 
17 x 10 cm (etwas wellig) 
[# 18860] EUR 18,-

Pommern, Mecklenburg und ihre Ostsee-
bäder
Reichsbahnzentrale für den Deutschen Rei-
severkehr Berlin. Druck: Gerber, München 
(1934). Reihe: Deutsche Verkehrsbücher. 
11. Auflage. 64 S. mit vielen Fotos (Dedlow, 
Miesler, Berli, John, Geiger, Zimmermann, 
Glück, Eschenburg, Frankl, Boldt, Knöfel, 
Herzberg) + 1 gefaltete Karte. Broschur mit 
Deckelbild von Walter Riemer, 22,5 x 10,5 
cm 
[# 18565] EUR 24,-

Rügen, Deutschlands schönste 
Insel
Rügenscher Ostseebäder-Verband 
e.V. München (Wittkop) (um 1930). 
12 S. mit farbigem Vogelschau-
Panorama von Joseph Ruep über 
4 Seiten. Farbige Deckblätter mit 
Illustration und Verkehrswegen. Als 
Leporello gefaltet, 24,5 x 11,2 cm 
[# 18593] EUR 10,-

Saßnitz (Sassnitz) auf Rügen. 
Ostsee - Kreideheilbad
Köln (DuMont Schauberg) 1938. 
Reihe: Pommerland Ostseestrand. 
12 S. mit Fotos (Konrad u. Johan-
nes Gloris, Geyer) in Kupfertief-
druck. Beiliegend 6 S. Anhang und 
Wohnungsliste mit Kartenskizze. 
Farbig illustr. Umschlag, 21 x 19,8 
cm 
[# 18740] EUR 24,-
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Stralsund am Rügendamm. Das 
mittelalterliche schöne Tor zum 
Norden - Steinerne Gotik, stäh-
lerne Brücken
Landesfremdenverkehrsamt Pom-
mern / Stralsunder Verkehrsverein.  
1937. 12 S. mit Fotos. Doppelseiti-
ger illustr. Stadtplan und Umschlag 
von Erich Kliefert. 21 x 19,7 cm 
[# 18774] EUR 28,-

Usedom - Wollin. Reihe: Pom-
mern, das schöne Reiseziel
Landesfremdenverkehrsverband 
Pommern. Stettin (Hessenland) 
1937. Heute Insel Wolin in Polen. 
12 S. mit Fotos (Dreblow, Hartz, 
Goebel, Weyrauther, Oldenburg, 
Suchowsky); Textgestaltung Martin 
Reepel. Umschlag mit Fotos und 
Karte. 21 x 20 cm 
[# 18777] EUR 28,-

Zoppot. Freie Stadt Danzig - das 
Weltbad an der Ostsee
L.V.V. f. d. Geb. d. Fr. Stadt Danzig. 
Danzig (Steinbach) 1938. 8 S. mit 
Fotos, Panorama nach Aquarell 
von R. Zeuner. Innenteil in doppel-
ter Breite. Farbig illustr. Umschlag 
von Jupp Wiertz, 21 x 10 cm 
[# 18788] EUR 68,-



Reiseprospekte Deutschland - 7 : Ostsee - Travel brochures Germany - 7 : East Sea © Angela Sülzen & Burkhard Sülzen, beide Berlin  

Widerrufsrecht

Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu wi-
derrufen.

Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag, an dem Sie oder ein von Ihnen benannter 
Dritter, der nicht der Beförderer ist, die Waren in Besitz genommen haben bzw. hat.

Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie mir

Antiquariat Angela Sülzen
Stromstr. 23
10551 Berlin
Deutschland
Tel.: +49 30 3988 4515
Fax  +49 30 3988 4514
E-Mail: asuelzen@gmx.de

mittels einer eindeutigen Erklärung (z.B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder E-Mail) 
über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür das
auf der nächsten Seite abgedruckte Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrie-
ben ist.

Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des 
Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.

Folgen des Widerrufs

Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten 
haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus 
ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Stan-
dardlieferung gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag 
zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen 
ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprüngli-
chen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes 
vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. Wir 
können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie 
den Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches 
der frühere Zeitpunkt ist.

Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem 
Tag, an dem Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden 
oder zu übergeben. Die Frist ist gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn 
Tagen absenden. Sie tragen die unmittelbaren Kosten der Rücksendung der Waren. Sie müssen 
für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur 
Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen 
Umgang mit ihnen zurückzuführen ist.
[Ende Widerrufsbelehrung]

Bestellungen bitte an:

Antiquariat Angela Sülzen
www.buechersuite.de
Stromstr. 23
10551 Berlin
Deutschland

Tel.: +49 30 3988 4515
Fax  +49 30 3988 4514

E-Mail: asuelzen@gmx.de

USt-IdNr.:  DE 115 288 361

Geschäftsbedingungen und Widerrufsbelehrung

Die Ware ist gebraucht und in der Regel jeweils nur in einem Exemplar vorhanden. Zwischenver-
kauf ist vorbehalten. Preise inklusive Umsatzsteuer, zuzüglich Versandkosten, in Euro. Für Käufer 
aus Nicht-EU Ländern sind die Preise Nettopreise. Der Rechnungsbetrag ist zahlbar ohne Abzug 
innerhalb von 14 Tagen nach Rechnungsdatum per Banküberweisung, Vorauskasse vorbehalten. 
Eigentumsvorbehalt nach §449 BGB. Es gilt das gesetzliche Mängelhaftungsrecht. Erfüllungs- 
und Gerichtsort für Geschäftskunden ist für beide Teile Berlin.

Versandkosten

Versandkosten für einen Prospekt (Versandkosten für mehrere Prospekte auf Anfrage):

Deutschland 2,00 EUR
alle Länder außerhalb Deutschlands 6,50 EUR

Terms

All items offered subject to prior sale. Prices are quoted in Euro and are net prices for non-EU 
buyers. Prices do not include shipment. Payment should be made within 14 days, preferably 
through bank transfer. Payment in advance for new customers. Goods may be returned within 
14 days after reception free of charges. Please contact me before sending. If there occured any 
damages to the goods the buyer should pay a compensation. The goods remain our property 
until we‘ ve been paid in full.

Shipping (price for one brochure, for more brochures price upon request)

Germany 2,00 EUR
all other countries outside Germany 6,50 EUR
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Widerrufsformular

(Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann füllen Sie bitte dieses Formular aus und senden 
Sie es zurück)

An
Antiquariat Angela Sülzen
Stromstr. 23
10551 Berlin
Deutschland

Fax  +49 30 3988 4514
E-Mail: asuelzen@gmx.de

Hiermit widerrufe(n) ich/wir (*) den von mir/uns (*) abgeschlossenen Vertrag über den Kauf der 
folgenden Waren (*)/ die Erbringung der folgenden Dienstleistung (*):

.............................................................................................
Bestellt am (*)/erhalten am (*):

.............................................................................................
Name des/der Verbraucher(s):

.............................................................................................
Anschrift des/der Verbraucher(s):

.............................................................................................

.............................................................................................

.............................................................................................
Unterschrift des/der Verbraucher(s) (nur bei Mitteilung auf Papier):

.............................................................................................
Datum:

.................... ........................................................................
_______________________________
(*) Unzutreffendes streichen.

Withdrawal form

(complete and return this form only if you wish to withdraw from the contract)

To
Antiquariat Angela Sülzen
Stromstr. 23
10551 Berlin
Deutschland

Fax  +49 30 3988 4514
E-Mail: asuelzen@gmx.de

I/We (*) hereby give notice that I/We (*) withdraw from my/our (*) contract of sale of the following 
goods (*)/for the provision of the following service (*):

.............................................................................................
Ordered on (*)/received on (*):

.............................................................................................
Name of consumer(s):

.............................................................................................
Address of consumer(s):

.............................................................................................

.............................................................................................

.............................................................................................
Signature of consumer(s) (only if this form is notified on paper):

.............................................................................................
Date:

.................... ........................................................................
_______________________________
(*) Delete as appropriate.


